
Lopás ellen is van részleges védelem

Írta: 
2012. október 10. szerda, 11:23

Ingyenes jelölést végez a kerékpárosok (a kép illusztráció) védelme
érdekében, a Pécsi Rendőrkapitányság. Az akcióra 2012. október 10-én,
13-tól 18 óráig kerül sor, folyamatosan Pécsett, a Légszeszgyár utca 8-as
szám alatt. Akik az akcióban részt vesznek, jelentősen javíthatják az
esélyüket arra, hogy megmarad a biciklijük.  

A dolog rendkívül egyszerű, gyors, „fájdalommentes” beavatkozás. Annak
során a szakemberek a vázba belevésnek, gravíroznak egy olyan kódot,
amit egyben rögzítenek is, írásban. Ezzel a jármú bekerül egy rendőrségi
adatbázisba. Ha mégis megtörténne a bűncselekmény, vagyis ellopnák a
sporteszközt, akkor könnyebb lehet a megtalálás utáni beazonosítás.
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Egy kereket könnyű kilazítani, aztán már semmit sem ér a zár

Ugyanis a tulajdonos is kap egy kicsi igazolványt, illetve egy matricával is
ellátják a bicajt. A felvilágosultabb bűnözők már tudhatják, nem érdemes,
vagy inkább kockázatosabb számukra elvinni az értékes holmit, amit
megjelöltek. Mert ha kiköszörülik a jelet, akkor szinte öngólt rúgnak, vagyis
nekik sokkal egyszerűbb, ha máshová „nyúlnak”.

Mindentől függetlenül, a hozzáértők mindenkinek azt szokták ajánlani,
készítsenek legalább egy-két digitális felvételt is a kerékpárjukról a
tulajdonosok. Mert egy vitás eset során az is nyújthat némi segítséget, a
beazonosítás során. Ráadásul, a kutatás esetén, a világhálót is igénybe
lehet venni, ami növelheti a fellelés esélyét.
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A zár fontos, de nem minden

Léteznek különböző értékű zárak. A drágábbak vélhetően nagyobb
biztonságot jelentenek, vagyonvédelmi szempontból. De egy boltos
véleménye szerint a legtöbb eszköz csak arra jó, hogy azonnal, lendületből
ne lehessen a bringát elvinni. Mert léteznek olyan áttételes csípőfogók,
gyorsvágók, amikkel minden mechanikus akadály „elhárítható”, a tolvaj
oldaláról nézve a dolgot. Lényeges, hogy a belvárosban, a nagyobb
forgalmú helyek, esetleg térfigyelővel ellátott környékek jelentősebb
biztonságot jelentenek a tisztességes polgároknak, napközben. Ha már
otthagyják valahol a közlekedési eszközüket, bármilyen okból is. Arra
viszont érdemes figyelni, hogy ne olyan helyre tegyük a zárat (ülés, első
kerék), amit egy gyors kioldású csavarral meg lehet lazítani. Mert akkor
lehet, hogy minden eltűnik, csak egy alkatrész marad a helyszínen, a lakattal
együtt.
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